
MLÁDEŽNICKÁ BOHOSLUŽBA – SVÁTEK MLÁDEŽE  
Téma: Zápas o čisté mládí 
Heslo dne: Pamatuj na svého Stvořitele ve dnech svého jinošství, než nastanou zlé 
dny a než se dostaví léta, o kterých řekneš: Nemám v nich zalíbení. (Kaz 12,1) 
Žalm dne: Ž 105 a 150 
Píseň dne: 368 – Kvetoucí mládí, 366 – Dnes tebe volá Pán 
Liturgická barva: bílá nebo barva odpovídající období církevního roku 
 
 
INTROIT 903  
F: Hospodine, tvého milosrdenství je plná země. S: Vyučuj mě v tom, co nařizuješ. 
F: Otevři mi oči, ať mám na zřeteli divy ze Zákona tvého. S: Tvá svědectví budou mým potěšením, jsou to moji rádci. 
F: Jak si mladík udrží svou stezku čistou? S: Musí se vždy držet tvého slova. (Ž 119,64.18.24.9) 
 
 
LITURGICKÉ TEXTY  
I Gn 39,1-23 
II 1Tm 4,12-16      
III Mt 19,16-30     
 
 
GRADUÁLE 
 Kdo se mezi vámi chce stát velkým, / buď vaším služebníkem, říká Ježíš Kristus. 
[Haleluja!] (Mt 20,26) 
 
KOLEKTY  
1.  Svatý, svatý, svatý, Bože zástupů, / plná jsou nebesa a zem tvojí slávy, ty jsi stvořil 
všechno, tvou mocí všechno povstalo a jest. / Dej, ať se již od mládí dotazujeme na 
tvou vůli, tvou tvář ať hledáme ustavičně, / abychom ve tvé přítomnosti mohli 
přebývat skrze Ježíše Krista, tvého Syna a našeho Pána, / který s tebou a s Duchem 
svatým žije a kraluje na věky věků. 
 
2. Hospodine chvály hodný, nesmírná je tvoje velikost a tvé bohatýrské činy. / Dej i nám 
mladým větší poznání tebe samotného, ať se chlubíme tvým svatým jménem, aby se 
zaradovalo srdce všech, kteří tě hledají. / Vyslyš nás v Duchu svatém skrze Ježíše 
Krista Pána a Spasitele našeho.  



Pozdrav před kázáním 
Milost našeho Pána Ježíše Krista a láska Boží a společenství Ducha svatého s vámi se všemi. 
(2K 13,13) 
 
PREFACE  
Vpravdě je důstojné a spravedlivé, dobré a spasitelné, / svatý Otče, všemohoucí, věčný 
Bože, / abychom ti vždycky a všude vzdávali díky./  
Děkujeme ti za Ježíše Krista, kterého jsi poslal do tohoto světa ze své obrovské lásky. / 
On kázal tvou zvěst a každého volal k následování. / Jeho slovo je pro nás pravdou, 
proniká do hloubky našeho nitra a rozsuzuje touhy i myšlenky našich srdcí./ 
Proto se všemi nebeskými zástupy chválíme a velebíme tvé slavné jméno a zpíváme 
píseň ke tvé slávě: 
 
POSTSANCTUS  
 Děkujeme ti, Bože, za Ježíše Krista, tvého milovaného Syna. Děkujeme ti za jeho smrt 
na kříži, neboť toto trestání snášel pro náš pokoj, jeho jizvami jsme uzdraveni. Prosíme 
tě, naplň nás svým Duchem a požehnej nám tyto dary. Dej, ať jejich prostřednictvím 
roste naše touha po společenství s tvým Synem a s církví, kterou si zamiloval a pro niž  
se obětoval, aby byla slavnou, svatou a bezúhonnou. Proto voláme: „Přijď brzy, Pane.“ 
 
ANAMNEZE 
 Všemohoucí Bože, vzpomínáme na utrpení a smrt tvého Syna, které nám přinesly 
spásu a smíření s tebou nabízené všem bez rozdílu věku, mladším i starším. Děkujeme 
za jeho oběť a za tyto dary. Skrze Krista, s Kristem a v Kristu, tobě, Bože Otče 
všemohoucí v jednotě Ducha svatého buď čest a sláva navěky. Amen. 
 
ANTIFONA  
F: Chválu vzdejte Hospodinu, protože je dobrý. [Haleluja!] S: Jeho milosrdenství je věčné. [Haleluja!] (Ž 136,1) 
 
 
Kolekta po přijímání  
Bože Otče, přijali jsme tělo a krev tvého Syna. / Tvojí vůlí je, aby byl Ježíš Kristus 
hlásán všem lidem. / Vyšli proto i nás mladé jako nové služebníky na svou žeň. / Naplň 
nás svým Duchem, abychom s odvahou nesli tvé slovo. / Vyslyš nás přes Ježíše Krista, 
Pána i Spasitele našeho. 


